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KLAGENÆVNET FOR DOMÆNENAVNE 

 

 

J.nr.: 2018-0381 
 

 

Klager: 

 

Danhostel Danmarks Vandrerhjem 

Rathsacksvej 1, 3. th. 

1862 Frederiksberg C 

Danmark 

 

Indklagede: 

 

[A] 

 

Parternes påstande: 

 

Klagerens påstand  

Principalt: Registreringen af domænenavnet ”danhostelnaestved.dk” suspenderes. 

Subsidiært: Indklagede tilpligtes at overdrage domænenavnet ”danhostelnaestved.dk” til klageren. 
 

Indklagedes påstand 

Indklagede har ikke svaret i sagen. 

 

Dokumenter: 

 

Der er for klagenævnet fremkommet klageskrift af 16. januar 2018 med to bilag (bilag 1 og 2).  

 

Registreringsdato: 

 

Domænenavnet ”danhostelnaestved.dk” er registreret den 23. november 2017. 

 

Sagsfremstilling: 

 

Klageren er en forening, der i Det Centrale Virksomhedsregister (www.cvr.dk) er registreret under 

navnet Danhostel Danmarks Vandrerhjem (CVR-nummer 62568011) med startdato den 26. april 

1964. Foreningen er desuden registreret under branchekode ”949900 Andre organisationer og 

foreninger i.a.n.” Foreningen var i perioden fra den 26. april 1964 og til den 28. juni 2010 registreret 

under navnet LANDSFORENINGEN DANMARKS VANDRERHJEM. 

 

I klageskriftet er anført om baggrunden for klagen bl.a.: 

 

”Domænet er opsagt, da Danhostel Næstved er lukket. Domænet er efterfølgende opkøbt af en 

anden, der udnytter det til at linke over til sin blog om sexdukker. 
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Vi har patent på navnet Danhostel, og ingen andre må bruge dette hverken navn hverken i URL 

eller i indhold på websiden.  

 

Han må således ikke eje domænet eller på den måde udgive sig for at være et Danhostel. 

 

… 

 

Vores varenavn misbruges og det skader både vores firma og omdømme og forvirre vores 

gæster der risikerer at komme ind på noget helt andet end det de søgte på. 

 

…” 

 

Som bilag 1 (litreret af sekretariatet) har klageren fremlagt kopi af ”VEDTÆGTER FOR 

DANHOSTEL DANMARKS VANDRERHJEM”, der dog ikke ses at være underskrevet eller 

dateret. Af vedtægternes §§ 3 og 4 fremgår det: 

 

”§ 3 

Danhostel Danmarks Vandrerhjem er en forening med en kæde af vandrerhjem, der tilbyder 

overnatning for børn og unge, familier, skole- og sportsgrupper m.v. Endvidere kan 

vandrerhjemmet anvendes til lejrskoleophold, møder og kurser. De af Danhostel Danmarks 

Vandrerhjem fastsatte regler for drift af vandrerhjemmene skal følges. 

 

Medlemmer af Danhostel Danmarks Vandrerhjem er de vandrerhjem med hvilke, der er indgået 

en særskilt aftale. 

 

”§ 4 

Danhostel Danmarks Vandrerhjems formål er at: 

 

 Varetage de erhvervsinteresser, der er repræsenteret i vandrerhjemserhvervet, 

herunder i særdeleshed medlemsvirksomhedernes interesser: På basis af 

selvhusholdningsprincip og socialt samvær at tilbyde overnatning. 

 Arbejde for udvikling af erhvervet, herunder især at styrke medlemsvirksomhedernes 

rammevilkår, udviklings- og indtjeningsmuligheder. 

 Drive en kæde af vandrerhjem. 

 Markedsføre branchen og i særdeleshed medlemsvirksomhederne (i videst muligt 

omfang). 

 Formidle samarbejde i bredest muligt omfang mellem medlemsvirksomhederne i respekt 

af deres interesser og egenart.” 

 

Bilag 2 (litreret af sekretariatet) er en udateret udskrift fra Patent- og Varemærkestyrelsen vedrørende 

dansk fællesmærkeregistrering FR 1993 00007. Af udskriften fremgår det bl.a., at Landsforeningen 

DANMARKS VANDRERHJEM den 5. marts 1993 har opnået registrering af ordmærket 

”DANHOSTEL” i klasse 16 på baggrund af en ansøgning indgivet den 14. december 1992. Endvidere 

fremgår det bl.a., at retten til at benytte det nævnte ordmærke tilkommer Landsforeningen 

DANMARKS VANDRERHJEM og de vandrerhjem, der er medlemmer af landsforeningen, og at 

der for mærkets benyttelse er fastsat bestemmelse om pligt til medlemskab af landsforeningen, 

herunder pligt til at følge de retningslinjer og beslutninger, som landsforeningen træffer som 

betingelse for medlemskabet. 
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Ved opslag den 27. februar 2018 på ”danhostelnaestved.dk” har sekretariatet taget følgende kopi: 

 

 
 

Ved fornyet opslag den 19. maj 2018 på ”danhostelnaestved.dk” har sekretariatet taget følgende kopi: 

 

 
 

Ved at klikke på indlægget ”Lån trods RKI registrering – hvordan ser landskabet ud?”, jf. ovenfor, 

har sekretariatet taget følgende kopi: 
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Sekretariatet har ved brev af 14. maj 2018 anmodet klageren om at præcisere, om klageren subsidiært 

ønsker sletning eller overdragelse af domænenavnet ”danhostelnaestved.dk”, såfremt klagerens 

påstand om suspension af domænenavnet ikke kan tages til følge af klagenævnet. Klageren meddelte 

i en notifikation af samme dag sekretariatet, at klageren subsidiært ønskede domænenavnet 

”danhostelnaestved.dk” overdraget til sig. 

 

Ved opslag den 19. maj 2018 på Patent- og Varemærkestyrelsens hjemmeside (www.dkpto.dk) har 

sekretariatet konstateret, at Landsforeningen DANMARKS VANDRERHJEM er indehaver af dansk 

fællesmærkeregistrering FR 1993 00007. Endvidere har sekretariatet konstateret, at landsforeningen 

den 5. marts 1993, på baggrund af en ansøgning indgivet den 14. december 1992, har opnået en 

endelig registrering af ordmærket ”DANHOSTEL” i følgende vareklasse, jf. 6. udgave, version 1992 

af Nice-klassifikationen: 

 

”16: Papir, pap, varer heraf og ikke indeholdt i andre klaser; Tryksager; Bogbinderiartikler; 

Fotografier; Papirhandlervarer; Klæbemidler til papirvarer og til husholdningsbrug; Artikler 

til brug for kunstnere; Pensler; Skrivemaskiner og kontorartikler (dog ikke møbler); 

Instruktions- og undervisningsmateriale (dog ikke apparater); Plasticmateriale til 

emballeringsbrug (ikke indeholdt i andre klasser); Spillekort; Tryktyper; Klichéer.” 

 

Ved opslag den 19. maj 2019 på Patent- og Varemærkestyrelsens hjemmeside har sekretariatet 

desuden konstateret, at landsforeningen DANMARKS VANDRERHJEM er indehaver af dansk 

varemærkeregistrering VR 2001 04281. Endvidere har sekretariatet konstateret, at landsforeningen 

den 23. oktober 2001, på baggrund af en ansøgning indgivet den 8. august 2001, har opnået en endelig 

registrering af ordmærket ”DANHOSTEL” i følgende vareklasser: 

 

”16: Papir, pap, varer heraf og ikke indeholdt i andre klasser, tryksager, bogbinderiartikler, 

fotografier, papirhandlervarer, klæbemidler til papirvarer og til husholdningsbrug, artikler til 

brug for kunstnere, pensler, skrivemaskiner og kontorartikler (dog ikke møbler), instruktions- 



 5 

og undervisningsmateriale (dog ikke apparater), plasticmateriale til emballeringsbrug (ikke 

indeholdt i andre klasser), spillekort, tryktyper, klichéer. 

 

43: Restaurationsvirksomhed og udbringning af mad og drikke, værelsesudlejning.” 

 

Sekretariatet har ved e-mail af 14. maj 2018 anmodet DK Hostmaster om at oplyse registrerings-

historikken vedrørende domænenavnet ”danhostelnaestved.dk”. DK Hostmaster har i den anledning 

oplyst bl.a., at det omtvistede domænenavn blev oprettet den 3. juli 2003 til Danhostel Næstved 

Vandrerhjem og den 31. august 2004 overdraget til klageren. Endvidere har DK Hostmaster oplyst, 

at registreringen af domænenavnet ”danhostelnaestved.dk” den 23. november 2017 blev slettet, og at 

domænenavnet samme dag blev oprettet til indklagede. 

 

Ved opslag den 23. maj 2018 på ”danhostelnaestved.dk” i Internet Archive Wayback Machine 

(www.archive.org) har sekretariatet konstateret, at hjemmesiden er lagret i alt 85 gange i perioden fra 

den 8. august 2003 og frem til den 18. marts 2018. Af de lagrede hjemmesider fremgår det, at 

domænenavnet i hvert fald periodevis fra 2005 og frem til 2017 ses at have indeholdt en hjemmeside 

for Danhostel Næstved Vandrerhjem/Danhostel Næstved. Sekretariatet har taget følgende kopi af 

hjemmesiden som lagret henholdsvis den 9. marts 2005 og den 23. maj 2017: 
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Sekretariatet har ved e-mail af 23. maj 2018 anmodet DK Hostmaster om at oplyse om, og i givet fald 

i hvilket omfang, indklagede er registrant af yderligere domænenavne ud over det omtvistede 

domænenavn under .dk-internetdomænet. DK Hostmaster har i den anledning over for sekretariatet 

samme dag oplyst, at indklagede er registrant af yderligere 36 domænenavne. Det drejer sig således 

om følgende domænenavne: 

 

altomsolvarme.dk 

amaliekronil.dk 

bianchi-melfar24.dk 

brhovedstadensjaelland.dk 

bruunskepakhus.dk 

butplug.dk 

byenkalder.dk 

co2030.dk 

diddl.dk 

enyhed.dk 

eroti.dk 

eue.dk 

find-kiropraktor.dk 

gagball.dk 

hvide-sneakers.dk 

kuviba.dk 

laaninfo.dk 

landcafeen.dk 

ligklaedet.dk 

linearteam.dk 

lingeributikken.dk 

lovebuddy.dk 

meresverige.dk 

nordicexecutiveacademy.dk 

odensedanhostel.dk 

pocket-pussy.dk 

pudeguiden.dk 

rensning.dk 

rygcrawl.dk 

sadomechanix.dk 

sbkr.dk 

seoaarhus.dk 

seobureau.dk 

sex-dukke.dk 

sex-gynge.dk 

skovshovedhotel.dk 

voresboble.dk 

 

Ved opslag den 23. maj 2018 på de første 10 af ovennævnte domænenavne har sekretariatet 

konstateret, at der i alle tilfælde fremkom en hjemmeside. De pågældende domænenavne indeholdt i 

en række tilfælde en hjemmeside med omtale af meget forskellige emner, herunder kviklån, puder og 

sexlegetøj, mens andre domænenavne indeholdt bl.a. erotiske historier. De øvrige domænenavne 

indeholdt henholdsvis en blog, en hjemmeside for et koncertsted (”bruunskepakhus.dk”) og en 

hjemmeside om Diddle. 

 

Ved sekretariatets søgning på ”danhostel naestved” den 23. maj 2018 i Google (www.google.dk) blev 

antallet af søgeresultater oplyst til at være ca. 8.460, når søgningen blev afgrænset til sider på dansk. 
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Af de første 50 søgeresultater vedrørte 46 af søgeresultaterne klageren eller Danhostel Næstved, mens 

et enkelt af søgeresultaterne vedrørte indklagede. De resterende tre søgeresultater vedrørte omtale af 

andre overnatningsmuligheder i eller omkring Næstved. 

 

Parternes anbringender kan sammenfattes således: 

 

Klageren har gjort gældende, 

 at klageren er en forening, der i Det Centrale Virksomhedsregister er registreret under navnet 

Danhostel Danmarks Vandrerhjem med startdato den 26. april 1964, 

 at klageren er et foreningssamarbejde mellem vandrerhjem, der tilbyder overnatning for bl.a. børn 

og unge, familier, skole- og sportsgrupper mv., 

 at klageren således har til opgave bl.a. at markedsføre medlemsvirksomhederne og varetage de 

erhvervsinteresser, som disse virksomheder har, 

 at klageren slettede sin registrering af domænenavnet ”danhostelnaestved.dk”, da Danhostel 

Næstved blev lukket, 

 at domænenavnet efterfølgende blev registreret af indklagede, der udnytter det til at linke over til 

en blog om sexdukker, 

 at klageren siden den 5. marts 1993 har været indehaver af en dansk fællesmærkeregistrering til 

ordmærket ”DANHOSTEL” i klasse 16, 

 at indklagede misbruger klagerens registrerede varemærke, hvilket skader klagerens omdømme og 

forvirrer klagerens potentielle gæster, og 

 at indklagedes registrering af domænenavnet ”danhostelnaestved.dk” på den baggrund bør 

suspenderes, eller subsidiært overdrages til klageren. 

 

Indklagede har som nævnt ikke svaret i sagen. Indklagede er gjort bekendt med, at sagen herefter vil 

blive afgjort på det foreliggende grundlag. 

 

Nævnets bemærkninger: 

 

Da indklagede ikke er fremkommet med bemærkninger til klagen, afgøres sagen på grundlag af 

klagerens sagsfremstilling og de af klageren, Danhostel Danmarks Vandrerhjem, indsendte bilag, jf. 

§ 11, stk. 3, i klagenævnets forretningsorden. 

 

Klageren har ifølge sagens oplysninger fået registreret ordmærket ”DANHOSTEL” som fællesmærke 

den 5. marts 1993 i klasse 16, der omfatter bl.a. papir, pap, tryksager og bogbinderiartikler (jf. i den 

forbindelse bl.a. bilag 2). Desuden har klageren fået registreret ordmærket ”DANHOSTEL” som 

varemærke den 23. oktober 2001 i vareklasse 16 og 43, der yderligere omfatter 

restaurationsvirksomhed, udbringning af mad og drikke samt værelsesudlejning. 

 

Da indklagede, [A], ikke ses at anvende – eller at have anvendt – domænenavnet 

”danhostelnaestved.dk” for varer eller tjenesteydelser, der er omfattet af klagerens fællesmærke- og 

varemærkeregistrering, eller varer af lignende art, og da oplysningerne i sagen heller ikke tyder på, 

at indklagede påtænker at anvende domænenavnet for sådanne varer eller ydelser, finder klagenævnet 

ikke grundlag for at antage, at indklagede krænker klagerens kendetegns-rettigheder, jf. 

varemærkelovens § 4, stk. 1, og fællesmærkelovens § 2. 

 

Selvom klagenævnet dermed ikke på baggrund af en samlet vurdering af oplysningerne i sagen kan 

lægge til grund, at indklagedes registrering af domænenavnet ”danhostelnaestved.dk” udgør en 
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krænkelse af klagerens rettigheder efter varemærkeloven eller fællesmærkeloven, har indklagede som 

registrant af domænenavnet pligt til at overholde domænelovens § 25, stk. 1, om god 

domænenavnsskik. Denne bestemmelse har følgende ordlyd: 

 

”§ 25. Registranter må ikke registrere og anvende domænenavne i strid med god 

domænenavnsskik”. 

 

I forarbejderne til domænelovens § 25, stk. 1, jf. lovforslag L 66 af 13. november 2013 

(Folketingstidende 2013-14, Tillæg A, s. 30-31), er det forudsat blandt andet, at kravet om over-

holdelse af god domænenavnsskik gælder både registrering, ibrugtagning, markedsføring, 

overdragelse, anvendelse og opgivelse af domænenavne, og at det således ikke er tilsigtet at lægge 

nogen begrænsning i, hvilke hændelser omkring registrering og brug af domænenavne der kan være 

underlagt pligt til at følge god domænenavnsskik. De forhold, der indgår i vurderingen af god 

domænenavnsskik, kan som hidtil ikke alene angå registreringsøjeblikket, men også ethvert senere 

tidspunkt. Det er endvidere forudsat i forarbejderne, at der fortsat i den praktiske udmøntning af 

kravet om god domænenavnsskik vil kunne indgå en række modstående hensyn, som må afvejes over 

for hinanden. I forarbejderne er blandt andet anført følgende om disse hensyn: 

 

”Loven angiver ikke en prioritering af hvilke hensyn, der vejer tungest, men overlader dette 

skøn til klagenævnet og domstolene. Der er ikke på forhånd foretaget en interesseafvejning 

mellem private registranter, kommercielle eller samfundsmæssige formål. 

 

I lighed med klagenævnets praksis i dag kan klagenævnet og domstolene i vurderingen af god 

domænenavnsskik overveje og balancere forskellige hensyn, herunder blandt andet den 

samfundsmæssige værdi i anvendelsen, hensynet til muligheden for at komme til orde, 

sammenhængen mellem domænenavnet og den faktiske anvendelse, domænenavnets anvendelse 

i praksis eller påtænkte anvendelse (teknisk, aktivt eller passivt), værdien af domænenavnet for 

henholdsvis registranten og tredjeparten, forudgående og efterfølgende forhold, der er 

relevante for vurderingen, om det er anstødeligt, om det er i strid med anden lovgivning m.v. 

 

Hertil kommer, at hensynet til de tidsmæssige aspekter af sagen ligeledes kan være relevante 

at inddrage i vurderingen af god domænenavnsskik. Et tidsmæssigt aspekt kunne eksempelvis 

være forholdet mellem tidspunktet for registreringen af domænenavnet og tidspunktet for 

etableringen af en tredjeparts rettighed. Et andet tidsmæssigt aspekt kunne være, om en 

tredjepart har haft mulighed for at registrere det omtvistede domænenavn på et tidligere 

tidspunkt, eller om tredjeparten burde have kendskab til eksistensen af registreringen af 

domænenavnet forinden etableringen af en rettighed.” 

 

Det følger af det anførte, at lovgiver har forudsat, at der ved anvendelse af domænelovens § 25, stk. 

1, i en situation som den foreliggende skal foretages en interesseafvejning og en afvejning af, om et 

domænenavn anvendes på loyal måde og til varetagelse af legitime interesser. 

 

Klageren er ifølge Det Centrale Virksomhedsregister registreret under navnet Danhostel Danmarks 

Vandrerhjem med startdato den 26. april 1964, og det fremgår af klagerens vedtægter bl.a., at klageren 

er et foreningssamarbejde mellem vandrerhjem, der tilbyder overnatning for bl.a. børn og unge, 

familier, skole- og sportsgrupper mv. (jf. bilag 1). Klageren har over for klagenævnet anført, at 

klageren slettede registreringen af domænenavnet ”danhostelnaestved.dk”, da Danhostel Næstved 
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lukkede. Endvidere har klageren anført, at indklagede benytter det omtvistede domænenavn på en 

måde, der skader klagerens omdømme og forvirrer potentielle gæster. 

 

Klagerens oplysninger i sagen om den tidligere registrering og brug af domænenavnet 

”danhostelnaestved.dk” underbygges dels af oplysninger, som sekretariatet har indhentet om 

registreringshistorikken hos DK Hostmaster, dels af oplysninger fra hjemmesiden Internet Archive 

Wayback Machine (www.archive.org). Oplysningerne fra www.archive.org viser således, at 

domænenavnet i hvert fald periodevis fra 2005 og frem til den 23. maj 2017 blev benyttet i forbindelse 

med en hjemmeside for Danhostel Næstved Vandrerhjem/Danhostel Næstved. 

 

Klageren har på den anførte baggrund en naturlig interesse i at kunne råde over domænenavnet 

”danhostelnaestved.dk”. 

 

Klagerens interesse skal imidlertid afvejes i forhold til de øvrige interesser, som registreringen og 

anvendelsen af domænenavnet involverer, herunder indklagedes interesser. 

 

Indklagede har som nævnt ikke besvaret sekretariatets henvendelser i sagen, men det fremgår dog af 

sagens oplysninger, at indklagede anvender domænenavnet ”danhostelnaestved.dk” til brug for en 

hjemmeside, der tilsyneladende indeholder en række artikler med markedsføring af produkter samt 

indlæg af mere personlig karakter. Da den pågældende hjemmeside således ikke ses at have nogen 

tilknytning til domænenavnet ”danhostelnaestved.dk”, er det klagenævnets opfattelse, at indklagede 

– i modsætning til klageren – ikke har nogen væsentlig interesse i at gøre brug af domænenavnet på 

en måde, som afspejler domænenavnets signalværdi. 

 

Klagenævnet finder det herudover påfaldende, at domænenavnet ”danhostelnaestved.dk” blev 

registreret af indklagede umiddelbart efter, at klagerens registrering af domænenavnet blev slettet, 

uden at indklagede som nævnt har været i stand til at påvise et konkret behov for at benytte netop 

dette domænenavn. Klagenævnet finder, at der herved er skabt en stærk formodning for, at formålet 

med indklagedes registrering af det omtvistede domænenavn har været at lede internetbrugere, der 

søger efter klageren eller klagerens tidligere medlemsvirksomhed i Næstved på internettet, hen til 

indklagedes hjemmeside. 

 

Indklagede har ikke afkræftet denne formodning. På baggrund af det ovenfor anførte er det 

klagenævnets opfattelse, at det har en langt større interesse og værdi for klageren end for indklagede 

at kunne gøre brug af domænenavnet ”danhostelnaestved.dk”, og at den interesseafvejning, som 

anvendelsen af reglen om god domænenavnsskik forudsætter, derfor må føre til, at en opretholdelse 

af indklagedes domænenavnsregistrering vil indebære en overtrædelse af god domænenavnsskik, jf. 

domænelovens § 25, stk. 1.  

 

Det følger af domænelovens § 28, stk. 4, nr. 1, at klagenævnet kan træffe afgørelse om at suspendere, 

slette registreringen af eller overføre et domænenavn i en række nærmere angivne tilfælde, herunder 

såfremt domænenavnet er registreret eller anvendt i strid med domænelovens § 25 eller i strid med 

anden lovgivning i øvrigt. Klagenævnet forstår klagerens principale påstand således, at klageren 

ønsker domænenavnet ”danhostelnaestved.dk” suspenderet i overensstemmelse med domænelovens 

§ 28, stk. 4, nr. 1. 

 

Ved suspension forstås ifølge de af DK Hostmaster fastsatte ”Vilkår for brugsret til et .dk-

domænenavn”, Version 09, 19. december 2017, at ”[d]omænenavnet frakobles navneservere og 
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dermed ikke er aktivt”, og det indebærer, at ”en eventuel hjemmeside og e-mailadresser på 

Domænenavnet er ude af funktion”, jf. således disse vilkårs pkt. 1.6. Der henvises supplerende til pkt. 

9 i DK Hostmasters vilkår. 

 

Det er klagenævnets praksis at anvende adgangen til at suspendere et domænenavn i de tilfælde, hvor 

nævnet på baggrund af de fremlagte oplysninger i en konkret klagesag ikke kan træffe en endelig 

afgørelse, og hvor det må anses for påkrævet, at domænenavnet suspenderes, indtil der kan ske en 

afklaring af de omtvistede faktiske eller juridiske forhold i sagen, jf. fx klagenævnets afgørelse i j.nr. 

2011-0162 (”casio-ure.dk”). De forhold, der efter klagenævnets praksis kan begrunde en suspension 

af et domænenavn, foreligger ikke i den omhandlede sag, og klagenævnet finder ikke grundlag for at 

fravige denne praksis, således at der træffes afgørelse om at suspendere domænenavnet 

”danhostelnaestved.dk”. 

 

I medfør af domænelovens § 28, stk. 4, nr. 1, træffer klagenævnet herefter følgende 

 

A F G Ø R E L S E 
  

Registreringen af domænenavnet ”danhostelnaestved.dk” skal overføres til klageren, Danhostel 

Danmarks Vandrerhjem. Overførslen skal gennemføres straks. 

 

Klagegebyret tilbagebetales til klageren. 

 

Dato: 13. juni 2018 

 

 

 

___________________ 

Kaspar Linkis 

(Formand) 

 

 

 Knud Wallberg Jens Schovsbo 

 

 

 

 

 

 

 

 


